

# 資料輯剪館圖書院體育學院立台灣亞運

分類 來源 民生報 日期 770811 版面 四版

## 選手村和新聞中心

## 設備齊全

至於住宿一事，主辦單位強調一項原則——「絕對不勉強你們做任何你們所不願做的事」。

北平亞運的選手村，以旅館與公寓式兩種為基礎；

屆時很可能會以安全做基點，將各代表團的官員與

女性運動員安排在旅館中，此一部份約可容納兩千四百人（共兩棟，一百間）。公寓式選手村有五棟，

計五百套，可容納三千六百人。

亞運選手村總共可容納六千人。

亞運選手村內將建造餐廳、購物中心與康樂中心

……等設施；飲食方面不僅有中國式饭菜，也會顧

及到各國風味。

北平目前有三十家旅館、飯店可以接待外國客人，

大部份是四星，少數為五星；另外尚有幾棟高級飯

店仍在興建中。不過，此一數量很可能無法消化屆

時將大批湧至的觀光客。國人前往時，千萬要確定

房間的預約，另外，對飯店的服務也不要寄予太高

選手村將會是北平亞運舉行期間，受到注目的另一焦點。  
問題一，大會是否會「善意」地將大陸與台灣的選手安排在一起？問題二，安全問題如何掌握？基本上，選手的安全考慮是必要的。據瞭解，主辦單位將依照國際規定安全措施處理，除非台灣方面有特殊的需要與要求，否則將與其他國家代表團的待遇相同。不過，主辦單位透露，若是論斤稱兩起來，台灣享受的只會比別人多，不會比別人少。



的期望，最好能將台灣經驗與至其他國家旅行時的住宿經驗拋諸腦後，在沒有比較的情況下，取得安穩的「一席之地」。

北平亞運組委會的電子服務系統，已自一九八五年二月起開始興建。此一服務系統包括有亞運會的通訊、電子計算機、廣播電視、計時紀錄、仲裁錄影……等五種。預定八九年六月完工。計算機工程將有六百五十至七百個終端機，可以聯絡各個比賽場地，定在八九年十二月完工。

新聞中心設在北郊體育中心和亞運村之間的組織委員會大樓內。內有大小工作間、會議室、新聞發布廳、記者餐廳。新聞中心另設有電視、電報、國際電話、傳真機……等設備。組織委員會為了喚起大陸民眾對亞運的關心，還將主辦署名畫家的作品義賣展，迎接亞運會的馬拉松長跑……等活動。

